



公交173路、312路计划撤销

还有80路、155路、160路、190路公交车线路准备调整,今起征求意见

地铁3号线开通运营后,不少此前坐公交的乘客都改乘地铁。为了合理布局公交线路,减少重复线路,公交行业管理部门组织公交企业经多轮调查研究,并征求乘客委员会意见后,编制

了公交线网优化计划。其中,公交80路、155路、160路、190路线路有调整,173路、312路计划撤销。如果市民对于此次公交线路调整有具体意见和想法,可在今天至下周二

间,向公共交通乘客委员会反映(电话:52337927;电邮:njck-wyh@163.com)。公交行业管理部门将充分考虑市民的出行需求,研究确定最终实施方案。
 通讯员 宁克关 记者 欧阳丽蓉

190路拟调整线路中段和南端,173路撤销

(1)调整方案:190路线路中段(由南往北)不再经大明路、御道街、大光路东段运行,拟调整经卡子门大街、土城头路、晨光路、永乐路、龙蟠南路、大光路西段至解放南路回原线。190路线路南端(由南往北)双向调整经绿都大道、软件大道至玉兰路回原线。173路同步撤销。
 (2)目的和理由:调整190路南端,便利绿都大道沿线居民公交出行;调整线路中段,目的是降低大明路路段公交线路重复系数(与27路、65路等多条线路重复),满足173路撤销后龙蟠南路、大光路西段居民出行需要;
 173路客流稀少,沿线重复线路多(线路北段与17路、190路等均大段重复)。该线路撤销后,配套调整190路,解决线路南段居民出行需求。

160路调整东段,312路撤销

(1)调整方案:160路东段(由西往东)不再经莫愁湖西路运行,拟调整经水西门大街、虎踞南路、建邺路、白下路、长白街、长江路、太平北路、北京东路延伸至北极阁。312路同步撤销。
 (2)目的和理由:160路东段延伸至北极阁,方便市民往来于市政府与市政务服务中心间办事需求。312路客流稀少,且沿线多条公交线路(如161路、160路、56路、14路、43路等)大段重复;该线路撤销后,有多条公交线路可替代出行。

80路调整回小火瓦巷运行

(1)调整方案:80路调整回小火瓦巷运行。
 (2)目的和理由:因地铁施工原因,小火瓦巷等路段公交线路调出后,形成服务空白,市民公交出行需求无法满足;道路恢复后,沿线路段经秩序整治已具备公交运行条件,因此拟将80路调整回小火瓦巷。
 原在小火瓦巷区域运行的其他线路,综合考虑客流需求、路段交通条件等因素,不再调整回小火瓦巷。

155路北端终点站调整至安德门

(1)调整方案:155路北段拟调整经安德门大街至安德门运行,线路调整为由祖堂山陵园开往安德门地铁站。
 (2)目的和理由:地铁10号线独立运营后,安德门地铁站作为大型换乘枢纽的地位和作用持续加强,进一步加强该站点的公交配套。



秦淮区将新增88个公共自行车站点

地铁口、居民区、景点,都能骑上车

快报讯(记者 欧阳丽蓉)上个月,公共自行车终于骑进了新街口,但由于新街口只设有6个站点,借车、还车还是不太方便。大家盼望着,何时在主城区也能想到哪儿就骑到哪儿。昨天,现代快报记者从南京市交通局获悉,主城核心区公共自行车建设将全面铺开,从本月起,主城中心区的公共自行车建设将正式全面铺开,首批网点将达到406个。其中,鼓楼区100个、玄武区59个、秦淮区88个、雨花台区84个、建邺区15个、栖霞区60个。这也

意味着,接下来主城核心区的公共自行车布点就形成网络。现代快报记者了解到,新增的406个网点中,目前进展最快的是雨花台区。84个站点已全部敲定,主要设置在地铁站、科技馆、南京南站北广场、雨花台南大门及翠岛花城、阅城国际等多个居民区周边,下周将正式开工。
 秦淮区的88个公共自行车布点也已初定。记者了解到,地铁张府园地铁站、三山街站、常府街站都将设有公共自行车站点,市民换

乘地铁更方便。考虑到秦淮区的景点众多,也把这些景点纳入公共自行车布点的范围。例如,中华门城堡、东水关遗址公园、郑和公园、朝天宫、瞻园等景点周边,都会有公共自行车亮相。此外,陆家巷小区、白鹭小区、洪公祠小区、秦淮花园小区等居民区也将进行布点。
 不过,南京市交通局相关负责人也表示,除雨花台区外,其他区的网点尚未最终确定,仍需经过审核、公示等流程,市民还要再等等。

市纪委官微请居民做廉政测试 1人被现场“请喝咖啡”



快报讯(记者 赵书伶)昨天下午,南京市纪委监察局官微“@钟山清风”微博进社区座谈会在秦淮区中华门街道曙光里社区举行。活动现场,南京市纪委工作人员给居民做廉政测试,有1人被“请喝咖啡”。

今年2月,“@钟山清风”推出名为“测一测,你会不会被纪委请去喝咖啡”的反“四风”廉政测试题,推出当晚,就有1万多名网友参与答题。昨天,市纪委工作人员带着部分题目来和社区居民座谈,测试居民对反“四风”廉政知识了解多少。

第一个问题:你是文化馆的党支部书记,女儿婚礼该怎么办?四个选项分别是:A遵照当地风俗,别人怎么办我怎么办;B礼金不多收,来宾贺仪不超1000元;C婚礼要隆重热烈,亲朋好友、单位同事都要请;D简约朴素办婚礼,只请亲戚。这个题目,大家不约而同都

选了D。
 第二个题目:领导让你带队到外省学习考察,怎么安排行程?选项有:A委托旅游公司安排行程,工作观光两不误;B考察结束后留两天时间给同志们在当地自由活动,费用自理;C完成考察任务后就返回;D给单位同事带点纪念品,打入考察费用。标准答案是C。现场有位居民选了B项,被模拟现场“请喝咖啡”。

“这些测试题大多改编自近年来查处的违反‘四风’问题的真实案例。”市纪委宣传部相关负责人表示,这次测试,也是看看市民对中央“八项规定”执行以来身边领导干部作风的看法。

此外,现场还发放了40多份“群众身边干部作风建设情况的调查问卷”,询问老百姓关于中央“八项规定”执行以来身边领导干部作风的看法,“如果效果好,接下来还会在全市推广这项做法。”

大华27周年庆典 百套特惠房限时抢

6月13日下午,大华集团成立27周年庆典在江北锦绣华城举办。由于十余年来,大华在江北积累了良好的口碑,因此这次生日庆典不仅吸引到诸多新客户,更有诸多老业主前来捧场,现场一片热闹非凡。

大华集团27周年生日庆典上不仅有专业舞蹈团队的精彩演出,更有大华的小业主们带来的竹笛、花样轮滑等特色表演,让观众感受到大华业主日常生活的丰富多彩,丰富的表演也让现场高潮连连、掌声不断。在谈到为何会邀请那么多小业主前来表演时,大华集团相关负责人表示,业主就是大华的家人,过生日当然要和家人一起庆祝。

除却这些精彩的演出,庆典现场还有微信摇红包、晒颜值赢红包等让业主们真正获得实惠的环节,引得现场欢呼声此起彼伏。在“晒颜值赢红包”的环节中,凭借高颜值最高可获5000元红包,现场很多业主感叹:“颜值高还真的可以当钱花啊!”

在大华集团成立27周年庆典上,相关负责人还透露说,为了进一步方

便业主出行,大华正在规划锦绣华城到地铁3号线的业主直通巴士。此消息一出,业主们纷纷喜上眉梢,表示大华真的是实实在在为业主考虑。在“晒颜值赢红包”活动中,有一位中奖者上台领奖时说,自己和父母一直住在大华锦绣华城,很多亲戚朋友也都住在这里,今年自己又在香鸢美颂买了一套房。“在我心里,从来没有考虑过除了大华以外的地方能称为家。”这位中奖者说到。

据了解,大华在6月份将推出香鸢美颂二期的100套79平米的金牌学区房源作为特惠房。特惠期间,购房可享1.6万抵10万的优惠,业主再购可额外享受1%的优惠,“老带新购房”新老客户可享受1000元的司庆回馈。私情期间,让利总额达1000万,切实的购房优惠,真正体现了大华回报社会、感恩业主的初衷。一位观众在庆典结束后急忙询问工作人员当天是否能下定购房,他说自己本来还在几家楼盘中犹豫,但看完了庆典,觉得选大华准没错。

(赵雪)

多重利空造成股市被“抽血” 股民一次性购买30套房“压惊”

上个周末,股市消息面上又迎来了多个利空消息,这也让不少股民忐忑不安。股市是不是要跌了?我们是不是应该先卖股票?卖了股票以后还能投资什么产品?不少股民都发出这样的疑问。

多重利空 致股市被“抽血”

在上周五的新闻发布会上,证监会再次重申严查场外配资业务,要求券商不得为场外配资提供便利;同时,发布了新的融资融券管理办法,对融资融券业务有一些新的规定。此外,本周A股市场将迎来史上最大申购规模,共有25只新股启动发行,其中,券商超级巨无霸国泰

君安一家预计募资便达到300亿元。中金公司预计,这批冻结资金总量将再创新高,或超6万亿。

在业内人士看来,周末消息面上总体偏空,这或对股市造成一定的影响。因此,从上周末到这周,不少股民都处于忐忑不安中。在股民群里,有资深投资客劝诫股民及时减仓。而对于跌宕起伏的股市信心不足的人则选择了退出股市,“起伏太大,心里承受不了,还是卖了安

心”,股民许先生说,上午他的股票还在涨停,下午就跌停了,瞬间就损失了2万多。

股民豪置 30套房“压惊”

不管是仍然在股市中挣扎,还是已经在慢慢淡出股市,对于投资者们来说,投资脚步并不会因此而停下来。“这股市看得我害怕,所以转了10多万的资金出来”,股民吴女士说道,但是对于接下来的投资方向她却一筹莫展。

事实上,随着大盘不断创出新高,风险逐渐累积,许多在股市获利颇丰的股民纷纷套现出局,转战楼市。相对而言,赵先生却淡定得多。

上周五他将自己的股票清仓,300多万资金全部提出投资房地产。“客户特别大气,一口气就在我们这边买了30多套理财型商铺”,滁州1912的置业顾问谈到赵先生都表示印象深刻。

据悉,赵先生在滁州1912买的这30套商铺的价格都在30万左右,但每套商铺的首付款却只有10来万。“跟股市的虚无缥缈不同,商铺是靠看得到的租金实实在在的赚钱的,前十年,每月我能收到6万元的租金,10年就是720万,第10年的时候我又有多重选择,我可以将这些商铺还按原价再卖给1912,这样算资金的年化收益率能达到17%”,对比让他提心吊胆的股市,赵先生认为这样的理财型商铺稳赚不赔而

且收益高,省心得多。
 据悉,滁州1912目前已经投入运营,其理财型商铺可即买即租即享租金收益。另悉,首批入驻滁州1912购物中心的98个品牌,其中48个为首次进入滁州;98个品牌中的70%来自南京德基广场、金鹰、银泰、水游城、万达等一、二线城市名列前茅的购物中心。

独家优惠

凡现代快报读者,下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份。您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处,或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。24小时报名热线:4001881912